
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від 30 травня 2023 р. № 543 

Київ 

Про внесення змін до Положення про підготовку  

і проведення призову громадян України на строкову  

військову службу та прийняття призовників на  

військову службу за контрактом 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

Внести до Положення про підготовку і проведення призову громадян 

України на строкову військову службу та прийняття призовників на 

військову службу за контрактом, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 21 березня 2002 р. № 352 (Офіційний вісник 

України, 2002 р., № 13, ст. 656; 2021 р., № 16, ст. 618), зміни, що 

додаються. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 29



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України  

            від 30 травня 2023 р. № 543 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Положення про підготовку і проведення  

призову громадян України на строкову військову службу та  

прийняття призовників на військову службу за контрактом 

1. У пункті 75: 

1) доповнити пункт після абзацу четвертого новим абзацом такого 

змісту: 

“Підставою для надання відстрочки призовнику, який має дитину 

(дітей) віком до 18 років і виховує її (їх) самостійно, є свідоцтво про 

народження дитини (дітей) із зазначенням батьківства призовника або 

рішення суду про встановлення факту батьківства призовника, свідоцтво 

про смерть матері дитини (дітей) або рішення суду про визнання її безвісно 

відсутньою чи позбавлення її батьківських прав.”. 

У зв’язку з цим абзаци п’ятий — одинадцятий вважати відповідно 

абзацами шостим — дванадцятим; 

2) в абзаці шостому після слів “народження дитини” доповнити 

словом “(дітей)”, а слова “встановлення батьківства” замінити словами 

“встановлення факту батьківства призовника”;  

3) абзаци сьомий і восьмий виключити. 

2. У пункті 83: 

1) доповнити пункт після абзацу другого новим абзацом такого 

змісту: 

“тих, які визнані особами з інвалідністю, — довідка до акта огляду 

медико-соціальною експертною комісією за формою, затвердженою 

МОЗ;”. 

У зв’язку з цим абзаци третій — десятий вважати відповідно абзацами  

четвертим — одинадцятим; 

2) доповнити пункт після абзацу сьомого новими абзацами такого 

змісту: 

“тих, які виховують дитину з інвалідністю віком до 18 років, — 

свідоцтво про народження дитини із зазначенням батьківства призовника 

(рішення суду про встановлення факту батьківства призовника) або 

рішення органу опіки та піклування (суду) про призначення призовника 

опікуном чи піклувальником дитини та медичний висновок про дитину з 

інвалідністю віком до 18 років за формою, затвердженою МОЗ; 
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тих, які виховують дитину, хвору на тяжкі перинатальні ураження 

нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні 

захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий 

церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу 

(інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, 

дитину, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, 

потребує паліативної допомоги, але якій не встановлено інвалідність, — 

підтвердний документ, виданий лікарсько-консультативною комісією 

закладу охорони здоров’я в порядку та за формою, затвердженими МОЗ, та 

свідоцтво про народження дитини із зазначенням батьківства призовника 

(рішення суду про встановлення факту батьківства призовника) або 

рішення органу опіки та піклування (суду) про призначення призовника 

опікуном чи піклувальником дитини; 

тих, які зайняті постійним доглядом за хворою дружиною, дитиною,  

а також батьками своїми чи дружини, — документи, які підтверджують 

відповідні родинні зв’язки з цією особою (особами), висновок медико-

соціальної експертної комісії чи лікарсько-консультативної комісії закладу 

охорони здоров’я про потребу в постійному догляді; 

тих, які мають дружину із числа осіб з інвалідністю та/або одного із 

своїх батьків чи батьків дружини із числа осіб з інвалідністю I чи II 

групи, — документи, які підтверджують відповідні родинні зв’язки з цією 

особою (особами), та довідка до акта огляду медико-соціальною 

експертною комісією за формою, затвердженою МОЗ; 

тих, які здійснюють опіку над особою з інвалідністю, визнаною судом 

недієздатною, — рішення суду про призначення призовника опікуном 

зазначеної особи; 

тих, які зайняті постійним доглядом за особою з інвалідністю I чи II 

групи, яка належить до першого ступеня споріднення призовника (у 

значенні, наведеному в підпункті 14.1.263 пункту 14.1 статті 14 

Податкового кодексу України), — документи, що підтверджують родинні 

зв’язки з цією особою та її інвалідність, та висновок лікарсько-

консультативної комісії закладу охорони здоров’я про потребу в 

постійному догляді (для осіб з інвалідністю ІІ групи); 

тих, які зайняті постійним доглядом за особою з інвалідністю I чи ІІ 

групи, — документи, що підтверджують інвалідність такої особи, висновок 

лікарсько-консультативної комісії закладу охорони здоров’я про потребу в 

постійному догляді (для осіб з інвалідністю ІІ групи) та документи 

(посвідчення, довідки) про отримання компенсації (допомоги, надбавки) на 

догляд або акт про встановлення факту здійснення постійного догляду, що 

складається у довільній формі на підставі звернення особи, яка здійснює 

постійний догляд, до районної, районної у мм. Києві та Севастополі 

держадміністрації, виконавчого органу сільської, селищної, міської, 

районної у місті (у разі утворення) ради. В акті про встановлення факту 
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здійснення постійного догляду районної, районної у мм. Києві та 

Севастополі держадміністрації, виконавчого органу сільської, селищної, 

міської, районної у місті (у разі утворення) ради зазначається, зокрема, 

інформація про наявність чи відсутність інших осіб, які можуть 

здійснювати такий догляд (для осіб з інвалідністю ІІ групи); 

тих, які зайняті постійним доглядом за особою, яка потребує 

постійного догляду, — висновок медико-соціальної експертної комісії або 

лікарсько-консультативної комісії закладу охорони здоров’я про потребу в 

постійному догляді та документи (посвідчення, довідки) про отримання 

компенсації (допомоги, надбавки) на догляд або акт про встановлення 

факту здійснення постійного догляду, що складається у довільній формі на 

підставі звернення особи, яка здійснює постійний догляд, до районної, 

районної у мм. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчого 

органу сільської, селищної, міської, районної у місті (у разі утворення) 

ради. В акті про встановлення факту здійснення постійного догляду 

районної, районної у мм. Києві та Севастополі держадміністрації, 

виконавчого органу сільської, селищної, міської, районної у місті (у разі 

утворення) ради зазначається, зокрема, інформація про наявність чи 

відсутність інших осіб, які можуть здійснювати такий догляд.  

Ухвалення районною (міською) призовною комісією рішення про 

звільнення від призову на строкову військову службу призовника, який 

зайнятий постійним доглядом за особою з інвалідністю ІІ групи, яка його 

потребує відповідно до висновку лікарсько-консультативної комісії 

закладу охорони здоров’я про потребу в постійному догляді, або за 

особою, яка за висновком медико-соціальної експертної комісії або 

лікарсько-консультативної комісії закладу охорони здоров’я потребує 

постійного догляду, приймається за умови відсутності інших осіб, які 

можуть здійснювати такий догляд. З метою всебічного розгляду цього 

питання районна (міська) призовна комісія може запропонувати членам 

сім’ї особи, за якою здійснюється догляд, що належать до першого рівня 

споріднення з цією особою (у значенні, наведеному в підпункті 14.1.263 

пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України), подати письмові 

заяви до комісії стосовно можливості/неможливості/небажання здійснення 

ними такого догляду.”. 

У зв’язку з цим абзаци восьмий — одинадцятий вважати відповідно 

абзацами сімнадцятим — двадцятим. 

_____________________ 
 

 


